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Yacte 1. Yemuaureas mo cxeme 0.

Cxema 1.1 (Tpanzuctop: motorol1-BC141-16; UBX (0T 1KI'Y, BHN3 1 OoT 1KLY
BBepX), 4nA nepsoro nccnegosaHmna C3=0Mk®d, ong BTOpOro
C3=100MK®; (U=) 6bI1110 paBHO Un/2+0.5B. R1=93 kOm.
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Pacuer Ky nist mpu yacrore 1 kI'll cxemsr 1.1 (¢3=0):

vl
U

8x

UBX. | H Ré

K,=20lg =31,8 116

Teoperuuecknii pacuer Ky nis cxemsl 1.1 (¢3=0):

Uk 20
[,=1,=—5=—2"=0,003574
OTTKT R, T 5600

20, 2%0,025
=20 _2* 005 140
T T0,00357 M

k= Rx _ 5600
o= =
>+ R, 14+100
Pacuer Ky nast mpu yacrore 1 kI'll cxemsr 1.1 (¢3=100):

KUZZOZg(%

68X

=491 16

=48,03 /16

Teopernueckuii pacuer Ky aas cxems 1.1 (¢3=100):
20

I1,=1, _ Yk _ =0,00357 4
R, 5600

2¢r _2%0,025
I, 0,00357
Ry _ 5600

K, =—2=22"—4
V== =00 6

=140m

V=

Taomuna 1 mrst cxemsr 1.1.



f(kHz) o C3:(;) - ) C3:100M(1;® =
0,001 1,062 0 -13,45 1,063 0 -13,44
0,02 86,24 108 24,7 118 78 27,45
0,05 153,3 146 29,7 335 94 36,52
0,1 182,4 170 31,24 629 120 41,99
1 196,4 180 31,8 1261 180 48,03
1000 187,5 174 31,48 1228 168 47,8
2000 166,5 162 30,44 1104 160 46,7
3000 143,1 150 29,13 962 125 45,68
4000 122,5 148 27,78 831 111 44,41
5000 105,6 142 26,4 722 105 43,14
6000 92,1 120 25,3 631 100 42,02
10000 59,38 90 21,49 414 90 38,36
30000 20,09 60 12,08 404 86 38,14
40000 15,07 40 9,58 145 80 29,24
50000 12,19 23 9,58 109 50 26,76
6000 7,24 6 3,21 87 35 24,81
10000 5 0 0 44 5 18,88
30000 1,062 0 -13,45 5,076 0 0,13




Cxema 1.2

|:| A.61 kOhm

"
200

2M3904

j|1DDkOhm

2M34904

()«, 8 VEDER Kz Deg H 56kONm [m Usu K Ohm —

Pacuer Ky noiss mpu yacrore 1 kI'll cxemsr 1.2 (¢3=100):

Ull|_
U——54,5ﬂ6

68X

K,=20lg

Teopernueckuii pacuer Ky pis cxemsi 1.2 (¢3=100):

Uk 20
[.=1,=—X=—2"_=0,00357 4
STIKT R, T 5600
20, 2%0,025
=TT 2P Y8 140
T T T 0,00357 M
Ry 5600
K, =—%=22"—400 76
Yo, 14 A
Ta0muna 2 misa cxeMsl 1.2
C3=100MK®D
f
U~(mV) b Ku
0,001 1.4 0 | -11,05
0,005 1,7 10 9,37
0.01 2 58 7,95
0,02 2,3 67 6,74
0,05 2,457 90 6,17




0,2 10,96 105 6,81
0,5 692 166 42,82
1 2655 178 54,5
100 4,175 180 -1,56
2000 2,441 90 -6,22
10000 2,1 86 -7,53
30000 2 80 -7,95

40000 1,9 65 -8,4
50000 1,6 47 -9,89
6000 1.4 27 -11,05
10000 1 4 -13,97
30000 0,87 0 -15,18

Cxema 1.3.

Pacuer Ky npu yacrore 1 kI'l]l aasa cxemsr 1.3 (¢3=100):




KU=2OIg(%):48, 09 JI6

Teopernuecknii pacuer Ky nis cxemsl 1.3 (¢3=100):
Uk _ 20

[,=1,=—X=—2"=0,00357 4
2 KRy 5600
29, 2%0,025
=220 140
T T0,00357 M
Ry 5600
K,=—%=2"2-400 6
Yo, 14 A
Ta6muna 2 s cxemsr 1.3.
C3=100MxD
f (k')
U~ (mv) 0) Ku

0,005 23 6 6,74
0,01 8 20 4,08
0,02 30,7 50 15,76
0,06 316 75 36,01
0,2 952 144 45,54
0,5 1217 167 47,72

1 1270 180 48,09

10 1281 178 48,17
1000 995 170 45,97
2000 741 165 43,41
3000 554 156 40,89
4000 402 137 38,1
5000 320 119 36,12
6000 207 106 32,24
10000 45 90 19,08
20000 8,12 80 4,4
30000 5 67 0




40000 3,8 49 -2,38

58500 6 -6,74

2,3

['paduxu ans gactu 1.
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Jlorapuém oT YacToTsbl

m—— Series] = Serjies2 Series3 === Series4

dYX
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Jlorapugm ot 4acToTbl

e S@rj@S] == Series2 == Series3 = Series4



Yacte 2. Yceuaureab nmo cxeme Ob.

Cxema 2. R1=90kOM

=1 | |1 enh

JRL [ OF
12 L
-t —
‘—l I_\tlﬁf_ S U~ |
Usx | |100 on H < 6 ko UF RS

R2

& . | \ |

Pacuer Ky mpu yacrore 1 kI'll pust cxemsl 2 (¢3=0):

K, ,=20lg M =25,27
Teoperuuecknii pacuer Ky nis cxemnl 2 (¢3=0):
L=1,=2x= 20 _ 00357 4
2 KRy 5600 7
290, _2%0,025
= = 2 =140
T T 0.00357 Y
Ry _ 5600
K, =—£=2"2=400 /6
Yo, 14 A
Pacuer Ky npu yacrore 1 kI'l] a4 cxemsr 2 (¢3=100):
K,=20lg vi) =27,93
Teopernueckuii pacuyer Ky ais cxems 2 (¢3=100):
L=1,=2k= 20 _ (00357 4
STIKT R T 5600
297 _2%0,025
L= = 2 =140
"o T 0,00357 "
Ry _ 5600
K, =—2==2"=400 /16
Y, 14 A



Tabanma 1 mis yactu 2.

2 C3=0 C3=100MK®
U~ (0} Ku U~(mV) 0] Ku
0,02 22 70 7,13 23 78 6,74
0,05 4,672 74 0,589 | 6,233 79 1,91
0.1 9,3 76 5,39 12,5 84 7,95
0,2 18,47 79 11,34 | 2502 86 13,98
05 46,65 82 19,39 62,5 88 21,93
0.8 74,01 87 234 | 99,83 89 26,005
! 91,78 90 2527 | 1246 90 27,93
2 172,7 67 30,76 | 2457 88 33,82
3 2372 50 33,52 | 3605 89 37,15
4 285,3 30 3512 | 466,7 78 39,4
> 319,5 26 36,11 | 5628 24 41,02
10 381,9 0 37,65 | 8968 75 45,07
100 1216 40 27,71 1270 26 48,09
200 62,7 57 21,96 | 1281 18 48,17
300 42,15 64 18,51 1279 5 48,15
400 31,8 76 16,06 | 1276 0 48,13
300 25,59 90 1418 | 1271 0 48,1
2000 7,57 10 3,6 1107 16 47,65
3000 5,9 6 1,43 963 26 45,7

Cxewma 3.




R1

Pacuer Ky npu yacrorte 1 kI'l] a4 cxemsl 3 (¢3=100):

K ,=20lg u) =—0,02
Teopernueckuii pacuer Ky pis cxems! 3 (c3 orcyreTrByer):
[=1 =252 20 _ 000357 4
O KT Ry 5600
20, 2x0,025
=== 140
T T 0,00357 M
R
K, =—2 =600 =0,997 16

U Ry+r, 5600+ 14

Tabmmna 2 Uit gactu 3.

Tabnuua 2
C3 otcyTcTBYyeT
f U~ (0} Ku
1 4,985 0 -0,02

['paduku s gyactu 2
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Norapvdm oT YacToTbl

2 (3=0) == 2(c3=100) == 3(c3 oTcyTcByeT)

BbiBOA (CpaBHEHMe 1Mo Ko3pPULMEHTY yCuneHns n guanasoHy 4acTtor):
Mo rpadukam BuaHoO, 4to cxeMbl OB 1 O3 o0bnagatoT Ko3hPuUneHTOM
yCUNeHUs No HanpsXxeHunto. Tak e MOXHO caenaTtb BbIBOA, YTO
KoHAOeHcaTop (C3 onga cxembl 1,1 n 2; C2 onga cxembl 1,2 1 1,3)
YMeHbLUaeT oTpuLaTeibHy0 06paTHY CBA3b MO NepeMeHHOMY TOKY U
TeM CaMbIM yBennymBaeT KO3pPUUMeHT ycuneHus. Micnonbsyto
AVIHAMMNYECKYIO HarpysKy Mbl MOXeM He TOJIbKO MOBbILLAaThb

KO3 PULMEHT YyCUNEHUS, HO N YBENTMYMBATL NONOCY NPOMYCKaHUS



(0o6nacTb YacTOT BXOAHOIO CUTrHaNa B KOTOPO KO3IPOULMEHT YCUNEHNS
N3MeHSAETCS He 6osbLUe YeM JONYCTUMO MO TEXHUYECKUM YC/I0BUSIM).



